OTYET

O PE3VJIBTATAX OITPOCA ITEJATOI'MYECKNX PABOTHHKOB
OB YJIOBJIETBOPEHHOCTHU YCJIOBUSIMU, COAEP)KAHUEM, OPTAHUBALIMEN
OBPA3OBATEJIbHOU AESITEJIBHOCTU
HOBOCHBUPCKOI'O TEXHUKYMA JKEJIE3HOJIOPOYXHOI'O TPAHCIIOPTA —
CTPYKTYPHOI'O IIOJIPA3AEJIEHUS ®EJEPAJIBHOI'O BIOKETHOI'O
YUPEXXJIEHNS BBICILIETO OBPA3SOBAHNS
« CUBUPCKUI I'OCYIAPCTBEHHbBIM YHUBEPCUTET ITYTEU COOBILEHU SI»
110 CIICHHUAJIBHOCTU
08.02.10 CTpouTenbCTBO KEIEZHBIX AOPOT, IIYTh U ITYTEBOE XO03SIMCTBO

Ne Bonpocsl CnennajabHOCTh/ Y 10BJIETBOPEHHOCTH
(%)
08.02.10
Yo Heynos
1 | YnosnerBopens! 11 Bol co3nanHol B 96 4

TEXHUKYME JIEKTPOHHOU MHPOPMAIIMOHHO-
00pasoBaTesbHON cpeaoi?

2 | OueHuTte yA0BIECTBOPEHHOCTD 100 04
WH(OPMAIIMOHHON HANIOJIHEHHOCTHIO caiTa?
3 | YaoBneTBopeHsI 11 BBl BO3MOKHOCTEIO 96 4

IIPOXO0XKICHHS KypCOB IOBBIILICHUS
KBaJTH(HUKAIMU, 00YJaIOIUX CEMHHAPOB,
CTa>KMPOBOK M T.II.7

4 | YoBiieTBOpEHEI 1 BbI BO3MOKHOCTBHIO 100 0
y4acTHs B HAYYHbIX CEMHHAPaX,
KOH(pepeHIUsIX ?

5 | YoBneTBopeHsl U Bbl 1oCcTynmHOCTBIO 100 0

uH(popMalny, Kacaromiencs yueoHoro
npoliecca, BHEy4eOHbIX MEPOIIPHUSITUI?

6 | YaoBneTBOopeHsBI U BBl KauecTBOM 94 6
ayJIUTOPUH, BCTIOMOTATEIbHBIX TOMEIICHUH,
y4eOHBIX JIa00paTopuii 1 000PyAOBAHUS?

7 | YnosnerBopsier 11 Bac kauecTBo 100 0
6ubanoreyHoro (GoHAa, B T.4. SJIEKTPOHHO-
O61OIMOTEYHBIE CUCTEMBI?

8 | YaoBneTBopeHs! 11 BhI cTeneHbIO 97 3
TO0OPOXKENaTEeTHbHOCTH, BEKIMBOCTU U
TaKTHYHOCTH CO CTOPOHBI WICHOB
AJIMUHHUCTPAIUH?

9 | YaoBneTBopeHs! 11 BeI cTeneHbIo 97 3
TO0OPOKENaTeTHHOCTH, BEXKITUBOCTH U
TaKTHYHOCTH CO CTOPOHBI Barmmx xouter?

10 | YnoBnerBopeHs! 1 Bbl MeTOIM4eCKOIM 100 0
IOMOIIBI0, OPraHU30BAHHOW B TEXHUKYMe?
11 | YaoBnerBopeHs! i BbI ycIoBUsIMH 1151 100 0

0oOMeHa OIBITOM PabOTHI MEXKTY
MeJarornieCKuMu pabOTHUKAMU?




12 | YaoBnerBopeHs i Bl ycroBusIMH 1151 100 0
3aHATHUS CIIOPTOM Ha TEPPUTOPHUU
TeXHUKyma?
Hroroselii nokazareb: 98 2
KonnuectBo negarorndyeckux pabOTHUKOB, 30
MIPUHSBIINX y4aCTHE B ONpoce (YSIOBEK)

YnoBneTBOopeHsl 11 Bl CO3TaHHON B TEXHUKYME
ANEKTPOHHON MH(OPMAIIMOHHO-00pa30BaTEILHON
cpenon?

490%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= Ckopee He yJJOBICTBOPEH

= He ynosnerBopén

OueHuTe y1oBI€TBOPEHHOCTh MH(DOPMAIIMOHHON
HAIIOJIHEHHOCTLIO caiita?

0. 0%
o%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBIETBOPEH

“ He ynosnerBopén




VYoBieTBOpEHHI 11 Bbl BOZMOXKHOCTBIO
MIPOXOXKJCHUS KYPCOB MOBBIIICHUS
KBaJTM(UKALNH, O0YJarOIINX CEMUHAPOB,
CTa>XUPOBOK U T.I1.?

6% 0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJ0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynosneTBopén

YnoBieTBOpEHBI 1M BBl BO3MOXHOCTBIO y4acTHs B
HAay4HbIX CEMUHapax, KoH(pepeHIHsIX?

% 0%

0.0
3/01/—

= Y 10BIETBOPEH
= Ckopee y/I0BIETBOPEH
= CKopee He YIOBICTBOPEH

= He ynosnerBopén

97%

VYnoBneTBopeHsl i Bbl JOCTYMMHOCTHIO
nHpopmaImu, Kacaromeics yaeOHoro mporecca,
BHEYYEOHBIX MEPOIIPUATHI?

0%

= Y 10BNETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He YIOBICTBOPEH

= He ynosnerBopén




YnoBieTBOpEHBI 1M BBl Ka4€CTBOM ayAUTOPHH,
BCIIOMOTaTeIbHBIX MMOMEIIEHUH, YIeOHBIX
nabopaTtopuiit 1 000pyIOBaHHS?

6% 0%

27% = Y 10BIIETBOPEH
= Ckopee yI0BIeTBOPEH
= Ckopee He yIO0BICTBOPEH

= He ynoBnerBopéH

VnoenerBopsieT 11 Bac kauecTBO OMOIMOTEYHOTO
dboHa, B T.4. 3JICKTPOHHO-ONOIMOTECUHBIC
CUCTEMBI?

0
13% 0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén

87%

YnoBneTBOpeHsl 11 Bbl cTeneHpr0
T00pOKETaTeIIbHOCTH, BEKITMBOCTH U
TaKTUYHOCTH CO CTOPOHBI YJICHOB
aAMUHUCTpauuu’?

3%%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJI0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynoBneTBopén




YnoBneTBopeHsl 11 Bbl cTeneHpro
100pOKeIaTeTbHOCTH, BEXKINBOCTH U
TaKTHYHOCTH CO CTOPOHBI Bammx xosurer?

39%0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= Ckopee He yJJOBICTBOPEH

= He ynoBnerBopén

YnoBneTBOpeHsbl 11 Bbl METOAMYECKON TOMOIIIBIO,
OpraHU30BaHHOU B TEXHUKYME?

0%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJI0BIETBOPEH
= CKopee He yI0BIETBOPEH

= He ynosneTrBopéH

VYnoBieTBopeHsbl M Bbl ycrioBusiMu i1t 0OMeHa
OTBITOM PA0OThI MEXKY TEArOTUYECKUMU

paboTHUKamMu?

9
13% 0%

87%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yJI0BIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynosneTBopén



YnoBieTBOpEHBI 1M BBl yCIIOBUAMHU 1151 3aHATHS
CIIOPTOM Ha TEPPUTOPUU TEXHUKYyMaA?

0%

13%

= Y 10BIETBOPEH
= CKopee yIOBIETBOPEH
= CKopee He yIOBIETBOPEH

= He ynosnerBopén

87%



